

Открытие Америки: Рынок обеспокоен монетарной политикой Китая



Ведущие фондовые индексы США в понедельник открылись снижением.

Рынок обеспокоен монетарной политикой Поднебесной и тупиковой ситуацией в переговорах по бюджетному вопросу в США.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) потерял 0,17% и составил 1515,57 пункта, индекс Dow Jones опустился на 0,33% - до 14042,85 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ упал на 0,13% - до 3165,64 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, начали день в среднем хуже рынка.

Рост показывает российский Вымпелком (NYSE: VIP) . По состоянию на 17:45 мск акции подорожали на 0,59% до \$12,02.

Остальные акции на открытии торговались разнонаправлено: Яндекс (NASDAQ: YNDX) -0,95% до \$23,03, МТС (NYSE: MBT) -0,95% до \$20,78, СТС Медиа (NASDAQ: CTCM) 0,41% до \$9,74.

Хуже всех сегодня начался день для Мечел (NYSE: MTL). Он снижается быстрее остальных «россиян». За 15 минут акции подешевели на 2,21% и достигли \$5,31.